

市“作风转变暨环境创优”活动处于关键阶段

网络问卷调查启动,请您建言

□晚报记者 牛思光

本报讯 “您认为影响制约周口发展且亟待解决的问题是什么?”“您对全市正在开展的转创活动有什么意见和建议?”近日,周口市“作风转变暨环境创优”活动已进入关键的查摆问题阶段,为此,市转创办在我市3家网站同时进行了一项网络问卷调查活动,向全市人民征求关于“促进干部作风转变和发展环境创优”的意见和建议,敦促各单位高度重视查摆阶段工作,确保活动实效。

据了解,该网络问卷调查活动是我市开展“作风转变暨环境创优”活动查摆问题阶段5个措施之一。由于查摆问题阶段是转

创活动关键阶段,此阶段工作直接决定了整个活动的成效。根据以往活动的经验,由于仅限于让单位自我查摆,活动易流于形式、惯于应付,即使督促检查也无法把握要点、达到目的。所以,为确保查摆问题阶段工作不走过场,切实督促各单位将问题查深、查准、查到位,做到真查、真摆、真剖析,市转创办在严格要求各单位在自查的基础上,采用他查、帮查的形式,广泛向社会各界征集各单位存在问题,并根据各单位对查摆情况进行现场评议,以此敦促各单位高度重视查摆阶段工作,确保活动实效。

据悉,这5个措施按自查、他查或帮查,共分为4个部分,即市

统计局国家调查队入户征集和电话询问征集意见;市转创办向党政机关和企业代表征集意见;开通网上征集;周口人民会堂千人征集意见和现场评议。

据了解,开通网上征求意见措施作为我市“作风转变暨环境创优”活动查摆问题阶段的5个措施之一,由市纪检监察网、市政府网、中华龙都网3家网站具体负责,以上3家网站已开设专栏,采取问卷调查和设置网友留言发帖形式,向广大市民征集意见建议。

调查问卷内容有10条,分别为:“您认为影响制约周口发展且亟待解决的问题是什么?”“您对全市正在开展的转创活动有什么

意见和建议?”“您认为周口市机关在工作作风、工作效率中表现较好的有哪些?较差的有哪些?”“您身边是否有行政恣意和滥权行为的发生?”“您是否遭遇到职能部门人员吃、拿、卡、要行为?”“您是否遭遇到职能部门人员不作为、慢作为、乱作为?”“您是否遭遇到职能部门人员乱收费、乱检查、乱评比、乱摊派现象?”“您认为哪些单位的服务质量较好?哪些单位较差?”“对提升周口对外的形象,您有什么建议?”“您对周口发展有什么好的意见和建议?”

截至目前,市纪检监察网、市政府网、中华龙都网开设的网络调查问卷,已经接到市民各类意见和建议300多条。

交通部:

重大节假日 机场高速是否免费 各地自定

本报综合消息 交通运输部8月8日表示,重大节假日免收小型客车通行费方案将从今年国庆节开始实施。届时,国庆节假期第一天零时至节假日最后一天24时,7座及以下小型客车可免费通行全国收费公路。

机场高速是否免费各地定

根据《国务院关于批转交通运输部等部门重大节假日免收小型客车通行费实施方案的通知》规定,今后每年国务院办公厅文件确定的春节、清明节、劳动节、国庆节及其连休日期间,在收费公路上行驶的7座及以下小型客车将免费通行。

通知指出,免费通行的收费公路范围为符合《中华人民共和国公路法》和《收费公路管理条例》规定,经依法批准设置的收费公路(含收费桥梁和隧道)。各地机场高速公路是否实行免费通行,由各省(区、市)人民政府决定。

可刺激消费拉动内需

交通运输部表示,在重大节假日期间免收7座及以下小型客车通行费,对提高重大节假日收费公路通行能力和服务水平,降低公众节假日出行成本,进一步加快发展城镇郊区游、农家乐等旅游业,刺激消费,拉动内需等具有十分重要的意义。

交通运输部决定,从今年国庆节起开始实施《通知》要求。作为第一个实施小型客车免费通行的节假日,各地交通运输主管部门和收费公路经营管理单位要做好准备工作,在省级人民政府的统一领导和组织下,会同发展改革、财政、监察、纠风等部门制定具体工作方案,加强路网运行监测,确保假日期间公路交通安全畅通。

收费站设节假日免费通道

交通运输部表示,各地交通运输主管部门和收费公路经营管理单位要对公路收费站现有收费车道进行一次全面排查。在重大节假日期间,要按照7座及以下小型客车免费通行的要求,在适当地点提前设立明确清晰的引导标志,合理布置、统筹安排和利用现有收费车道和免费专用通道。特别是交通流量较大的收费站,要设置专门的重大节假日小型客车免费通道,避免收费车辆与免费车辆混合通行。

对收费道口严重不足的收费站,要抓紧调查论证,研究制定扩宽改造方案,增加收费道口。

重大节假日期间,要通过高速公路信息情报板、交通广播、电视等媒体,及时发布出行信息,避免车辆过度集中,导致收费公路拥堵。(汤畅)

2012年河南省青少年足球锦标赛开赛

周口“足球小子”首次组队参加

□晚报记者 李伟文
通讯员 买东虹/图

本报讯 一直是周口体育“软肋”的青少年足球在慢慢加强。日前,2012年河南省青少年足球锦标赛在洛阳开赛,周口首次组队参加,以获取2014年河南省第十二届运动会参赛资格。

这次锦标赛的比赛时间是8月6日至12日。周口派出的代表队由14名小队员组成,参加男子乙组的比赛。这些小队员的训练时间都不长,技战术水平和其他省辖市代表队的小队员相比有相当差距。

截至昨日周口“足球小子”已经打了3场比赛,一胜两负。尽管如此,向省十二运会进军,他们也已迈出了一大步。据周口足协官员介绍,周口青少年足球进军省十二运会,必要条件就是参加本次锦标赛和明年将举行的省运会资格赛。



周口小球员进行赛前热身

卫生部拟规定

泄露患者隐私可追究刑事责任

本报综合消息 卫生部正在修订《结核病防治管理办法》,8月8日公布修订征求意见稿。其中规定,卫生行政部门应当保护患者的隐私,不得泄露患者个人信息及相关资料等。

征求意见稿规定,卫生行政部门根据防治结核病需要,可向有关单位

和个人了解情况,索取必要的资料,对有关场所进行检查。但在执行公务中应当保护患者隐私,不得泄露患者个人信息及相关资料等。意见稿明确,疾病预防控制机构和医疗机构,如有隐瞒、谎报、缓报肺结核疫情;故意泄露肺结核患者、疑似患者、密切接触者涉及个人隐

私的有关信息、资料等行为之一,将通报批评,给予警告;对负有责任的主管人员和其他直接责任人员,依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

意见稿还规定,任何单位不得允许传染性肺结核患者从事可使该病传播扩散的工作。医疗卫生机

构对职业健康检查、从业人员健康体检、入学体检等健康体检时,应当将肺结核检查纳入体检项目。

意见稿要求,结核病定点医院医疗机构对肺结核患者进行管理登记。肺结核疫情一旦构成突发公共卫生事件,应按照有关预案采取控制措施。(张璐)

广告

周口等十地市签署人才区域合作协议

□晚报记者 张洪涛

本报讯 8月8日下午,来自我省郑州、漯河、洛阳、许昌、平顶山、焦作等10个地市的人才交流中心相关负责人齐聚周口,在交流经验的同时签署了河南省10

地市人才区域合作协议。

据悉,该协议的签署对推动中原经济区建设,加强各地市之间人才交流与合作将起到积极推动作用,同时也必将对我市人才市场的健康发展带来良好的发展机遇。

省级媒体聚焦 周口文化“名片”

□晚报记者 王晨
实习生 韦格格

本报讯 8月9日上午,由《河南日报》、《大河报》、河南人民广播电台、河南电视台和大河网的新闻记者组成的“务实宣传在基层”采访团来到我市,就我市举办“周末一元剧场”和文化大讲堂的情况进行采访报道。采访团成员纷纷表示,广受周口市关注和热捧的“周末一元剧场”和文化大讲堂,已成为周口的一张文化“名片”,希望我市这些活动坚持办下去,并且越办越好。